

11 МАРТ 1975

Культура

● У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

НА СЦЕНЕ—КУКЛЫ

ПО СЛОЖИВШЕЙСЯ традиции в гости к юным зрителям Калининграда вновь приехали артисты Смоленского областного театра кукол. В этом году наш театр отмечает свое тридцатилетие. Многие годы работают в нем добрые сказочники, щедро отдающие свой талант детям и взрослым. Это актеры Э. Беллерус, В. Лепик, В. Арсеньев, основатель театра — заслуженный артист РСФСР режиссер Д. Светильников.

Театр наш знают далеко за пределами области. Только в этом году театр работал в Москве, Рязани, Николаеве. Теперь мы вновь встречаемся с юными и взрослыми зрителями Калининграда. В этом году смоляне привезут два новых спектакля: «Большой Иван» С. Образцова и С. Преображенского и «Лететь — лети, да выбирай пути» В. Золотарева. «Большой Иван» — это героико-революционная пьеса.

Спектакль увлекает зрителя яркостью красок, эффектным решением многих сцен, динамичным, держащим в напряжении детское внимание сюжетом.

Пьеса «Лететь — лети, да выбирай пути» В. Золотарева (по мотивам повести Ефима Чеповецкого «Приключения храброго солдата Пешкина») — второй спектакль, который смоленские кукольники покажут в этой творческой поездке. Пьеса рассказывает о том, как иногда неправильное родительское воспитание, слепая любовь к собственным детям вырабатывают в неокрепшей душе ребенка такие отрицательные черты характера, как эгоизм, заносчивость, хвастовство.

Начались наши новые встречи с калининградцами.

О. КУШАКОВА,
главный администратор
Смоленского областного
театра кукол.